

Lansarea albumului de pricesne – “Doamne, ești a mea iubire” al diaconului Florin Fiscuci, un real succes

Florin Fiscuci, diacon slujitor al Paraclisului Mitropolitan „Sfânta Treime”, din Craiova continuă să impresioneze cu imprimarea a numeroase cd-uri cu cântări psaltice-bizantine, colinde, dar și videoclipuri de succes alături de artiști și alți preoți talentați. După piesa de succes (compoziție proprie atât ca text, cât și linie melodică): “Pune Maică pace-n lume”, care a răsunat pe toate rețelele de socializare, cât și pe posturile de televiziune, iar pe youtube a avut un număr foarte mare de vizualizări, Florin Fiscuci a lansat albumul de pricesne „Doamne, ești a mea iubire”. Acesta s-a bucurat de un real succes, iar în luna aprilie a aceluiași an a filmat videoclipul primei piese de pe cd unde este încărcat pe platforma de Youtube. Cei care iubesc muzica religioasă îi pot găsi cântările pe canalul oficial de Youtube: Florin Fiscuci din linkul de mai jos <https://www.youtube.com/@diaconflorinfiscuci>

Reporter: Cum ți-a venit ideea de a lansa CD-ul „DOAMNE, EȘTI A MEA IUBIRE”?

Florin Fiscuci: Ne aflam în mijlocul pandemiei atunci când inima m-a îndemnat să însuflețesc acest CD. La finalul fiecărei Sfinte Liturghii mergeam la strană (la Catedrala Mitropolitană din Craiova, acolo unde am și slujit ca diacon timp de 6 ani de zile) și cântam pricesne în cinstea Mântuitorului Hristos și a Maicii Domnului. Credincioșii își alinau suferința cu aceste pricesne, mai ales că ne aflam în

plină pandemie, iar oamenii tânjeau după liniștea sufletească și dorul de Dumnezeu. Vâzând dragostea oamenilor pentru aceste cântări ziditoare de suflet și insistența lor de a le pune la suflet aceste cântări, în anul 2021, am hotărât să dau naștere acestui album de pricesne pe care l-am numit **„DOAMNE, EȘTI A MEA IUBIRE”**.

Rep: Ce te-a motivat să îl intitulezi așa?

F.F.: L-am numit așa fiindcă *„Dumnezeu este iubire și cel ce rămâne în iubire rămâne în Dumnezeu și Dumnezeu rămâne întru el”*. Un alt motiv pentru care am ales acest titlu este acela că prima piesă de pe cd se numește **„DOAMNE, EȘTI A MEA IUBIRE”**. Versurile acestei minunate cântări transmit până la suflet și dincolo de suflet, iar eu ca și interpret și slujitor pot numi această preadulce și preafrumoasă cântare – Scrisoare de dragoste a omului către Dumnezeu.

Rep: Cum a fost primit cd-ul pe piață după lansare ?

F.F.: Cd-ul s-a bucurat de un mare succes, și anume – a reușit să aline multe suflete, iar feedback-ul ascultătorilor să fie unul pozitiv. Producția a fost de 2000 cd-uri, însă 1000 dintre ele au fost dăruite oamenilor dornici de ascultare. În luna aprilie a anului 2022, am filmat și clipul video al piesei de referință a cd-ului, unde este încărcat pe platforma de YouTube și pus la îndemâna tuturor oamenilor care se îndulcesc cu acest gen de muzică.

Rep.: De unde poate fi achiziționat cd-ul ?

F.F.: Cd-ul se găsește expus la Catedrala Mitropolitană din Craiova, iar cei care îl doresc îl pot procura de acolo și chiar de la mine, scriindu-mi pe pagina de Facebook pe care o administrez – DIACON FLORIN FISCUCI !

Rep.: Care este cântarea ta preferată din conținutul cd-ului ?

F.F.: Greu de răspuns la această întrebare ! Toate cântările

de pe cd au frumusețea lor. Fiecare priceasă este diferită atât ca linie melodică cât și ca text și se remarcă prin unicitatea ei, însă dacă ar fi să aleg din toate cele 10, cu siguranță aș zice **„DOAMNE, EȘTI A MEA IUBIRE”**, deoarece ea este piesa de la care a luat naștere acest album și care atunci când o ascult îmi produce multă pace sufletească și bucurie. Conținutul cd-ului pune în valoare cea mai mare virtute și anume, DRAGOSTEA. Debutează cu dragostea omului față și de Dumnezeu și se încheie cu dragostea omului față de aproapele său prin ultima priceasă de pe cd, **„DRAGOSTEA, IUBITE FRATE”**.

Rep. : Este o pasiune pentru tine să cânti această muzică a îngerilor?

F.F.: Nu o pot numi pasiune ! Este totul pentru mine ... ! Consider că graiul inimii omenești este CÂNTAREA adusă lui Dumnezeu. Atât de mare este dragostea mea pentru a slăvi numele lui Dumnezeu prin cânt încât îmi doresc ca și în viața viitoare să pot fi vrednic să-I glăsuiesc numele său prin cântare.

Rep.: Te-ai gândit și la proiecte cu alți interpreți/artiști ?

F.F.: Sigur că da! Chiar au existat în trecut proiecte cu colegi de breaslă și artiști din lumea muzicii. Chiar în luna decembrie a anului 2022 am lansat 2 colinde populare din zona Ardealului alături de artista Valeria Vangheli, care au avut un impact destul de mare pe platforma de YouTube și pe rețelele de socializare. Am colaborat și cu alți interpreți, Zorina Bălan, Marina Vlad, Preotul Ovidiu Ciprian Marțiș unde am dat viață unor proiecte minunate de suflet pentru suflet. Un alt proiect care s-a bucurat de o foarte mare reușită a fost „Pune Maică pace-n lume”, videoclip lansat în vara anului 2021 care a adunat milioane de vizualizări și a răsunat pe diverse posturi de TV precum TRINITAS și altele. În viitor urmează și alte colaborări printre care amintesc pe Maria Coman, Surorile Suzana și Daciana Vlad, Vlad Roșu și alții.



Rep.: Va mai urma și un alt cd cu alte cântari ziditoare de

suflet ?

F.F.: Cu siguranță !Următorul disc audio va fi în cinstea Maicii Domnului. Voi face o selecție cu cele mai frumoase cântări adresate Împărătesei noastre. Cu ajutorul Maicii Domnului nădăjduiesc ca până la finele acestui an să finalizez înregistrarea și masterizarea pieselor audio, iar în anul următor să fie lansat și pus spre audiție.

Rep.: **Te-ai gândit să organizezi un concert de pricesne/cântări pascale cu ocazia Marelui Praznic al Învierii? Crezi că ar fi oameni dornici de participare ?**

F.F.: Desigur! Însă, spre bucuria mea, anul acesta am fost invitat de către bunul meu prieten, Petre Moise (protopsalt) la un Concert de Imnuri Bizantine, concert aniversar cu prilejul a 25 de ani de Muzică Bizantină, care va avea loc pe data de 4 aprilie, la Sala Dalles din București, unde vor fi înjur de 400 de locuri disponibile. Cu această ocazie, vreau să fiți invitata mea specială la acest minunat concert. Oamenii sunt iubitori de frumos și ca să-ți răspund la a doua parte a întrebării, DA. Sunt foarte multe persoane care iubesc această muzică și își îmbogățesc sufletul cu ea și sunt sigur că un asemenea concert ar umple sala. Chiar m-am gândit la un concert de pricesne îmbinat cu cuvânt ziditor de suflet, iar pe lângă asta să avem și invitați speciali ca bucuria să fie cât mai mare așa cum de multe ori exclamăm „Împreună, BUCURIA se adună”.

Rep.: **Ce cântari ai pregatit pentru acest concert ?**

F.F.: Mă voi prezenta cu 3 cântări, și anume: Imnul rugăciunii isihaste, Fecioara Curată / Agni Parthene și Pre Tine Te lăudăm

Prima cântare pe care o voi interpreta pune în valoare rugăciunea și atingerea desăvârșirii spirituale.

Cea de-a doua cântare este un Imn adresat Maicii Domnului

compus de Sf. Nectarie de la Eghina. Agni Parthene este o cântare inspirată, care conține duhul intens al rugăciunii ortodoxe, esența duhovnicească a cântării byzantine închinată Maicii Domnului.

În fine, ultima cântare, ne prezintă o angajare în rugăciune, sub cele trei aspect ale ei: rugăciune de preamărire; rugăciune de mulțumire; rugăciune de cerere. Acest Imn adresat lui Dumnezeu se cântă și în cadrul Sfintei Liturghii și este un strigăt de laudă adusă lui Dumnezeu.

Rep.: Că tot ne aflăm în Postul Paștelui, ne poți da un îndemn de suflet ?

F.F.: Îndemnul meu este să ne iubim unii pe alții după cum și Hristos ne-a iubit pe noi și s-a jertfit pentru noi spre mântuirea noastră. Consider că adevăratul Post constă în "a nu mânca pe fratele nostru" ci nu se rezumă doar la postul alimentar așa cum îl ținem unii dintre noi. Să ne ajute Preabunul Dumnezeu să parcurgem acest urcuș duhovnicesc prin dragoste unii față de alții, împlinirea faptelor bune și credință pentru a ne putea bucura de Marele Praznic al Mântuitorului Hristos și pentru a mărturisi în părtășie cu toții laolaltă: HRISTOS A ÎNVIAT !

Cei care iubesc muzica religioasă îi pot găsi cântările pe canalul oficial de Youtube- Florin Fiscuci din linkul de mai jos <https://www.youtube.com/@diaconflorinfiscuci>

